



EMENDA MODIFICATIVA Nº. 1
PROJETO DE RESOLUÇÃO 798/2016
(Mesa)

Retifica valor do auxílio.

No projetado art. 1º, §§ 1º. e 3º.:

- onde se lê: “R\$ 690,00 (*seiscentos e noventa reais*) e R\$ 520,00 (*quinhentos e vinte reais*)”
- leia-se: “R\$ 672,00 (*seiscentos e setenta e dois reais*) e R\$ 505,00 (*quinhentos e cinco reais*)”

Sala das Sessões, 20/05/2016

MESA

MARCELO GASTALDO
Presidente

ROGÉRIO RICARDO DA SILVA
1º. Secretário

JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS
3º. Secretário